



有电影良知的周董粉丝举牌 大灌篮 六分

文 / 吕琳

贺岁档终于在《大灌篮》的嘻哈打闹中结束了,曾经忍受了另类贺岁片《集结号》的血雨腥风;曾经为《投名状》的悲惨结局潸然泪下;曾经也为《长江七号》星爷落寞的背影唏嘘不已……什么时候贺岁档变成了赚泪水大赛?幸好有《大灌篮》喜庆收尾。这才像贺岁片嘛!烂片?无所谓,我只要开怀大笑。

班长发言

还没去看的时候一个朋友就跟我说了对《大灌篮》不抱希望,因为是朱延平导演,因为他导的全是大烂片。其实朱延平很厉害,当年红火无比的郝邵文和释小龙就是他挖掘的,拍了一系列叫好的片子。之后叫吴宗宪拍了个《一石二鸟》的超级烂片坏了自己的名声。至于《大灌篮》,不说登峰造极,至少也为朱延平扳回了一程。

影片讲的故事其实是无聊到不行的,一个孤儿从小练武,碰到了一个伯乐,从此走上了打球寻亲的路,在球队中找到自我价值,最后找到亲生爸爸亚洲首富,但最后还是没有继承家产回到了伯乐身边说我还是喜欢现在的生活……故事够老土,但周杰伦是个宝,再烂的故事,主角是他,这故事便披金戴银一般闪亮。功夫灌篮很绚丽,但合理性什么的就别浪费脑细胞去考虑了。

本片演员阵容绝对强大,你想得到想不到你眼熟不眼熟的都在里面了,曾志伟、蔡卓妍、王刚、吴孟达、曾江、李立群、闫妮、黄渤、高雄……连黄健翔也重现了“你不是一个人”的激情解说,熟悉面孔如走马灯般频繁出现。

贺岁片要笑,本片绝对够搞笑,各种笑料的编排十分到位,恶搞、自嘲、模仿……怎么好笑怎么来。而周董还真有那么点喜剧天分,挤眉弄眼举手投足倒是那么几分可爱,招人喜欢得很。

还有那首激动人心的《周大侠》,配着打架啊,灌篮啊,看着不爽。所以别计较什么烂片什么演技什么意义,喜剧片嘛,高兴就好。

小班发言

找茬派

帅哥不帅靓女不靓
阿奴男 广告

《大灌篮》靠周杰伦打着青春偶像牌,无论怎样摆弄那只隔绝人间温度的剧情魔方,呈现出的景象,无非就是帅哥靓女耍帅扮靓,如果要掺入喜剧元素,那么就在帅哥靓女耍帅扮靓之余,拖一帮不帅的哥、不靓的女来耍宝。《大灌篮》正是这么个套路。要命的是,它里面的帅哥不帅靓女不靓,不帅的哥、不靓的女耍的宝也不好笑——那些个套路十多年前周星驰刚演无厘头喜剧的时候就悉数用过了,如今大陆三流开外的相声、小品演员都要得很溜,而周星驰本人,则早已不屑一玩了。这部片子里,唯一惹我发笑的,是曾志伟先生。首先他的演技没话说,演再烂的片子,都能压得住阵脚。其次,只要一看见他笑嘻嘻的脸,一听见他尖哑的嗓音,我就不由想到电视广告里面的台词:“痒?痒就痒(挠)呗!”“吃海鲜拉肚几(子),用康恩贝牌肠炎宁;吃油腻拉肚几(子),用康恩贝牌肠炎宁;喝酒还是拉肚几(子),用康恩贝牌肠炎宁……”想不笑都难。但周董么,觉得还是继续唱歌好了么……

周董演技鸭蛋
婷婷女大学生

电影整个就是大杂烩,各式各样的元素都有,武术啊,时空转移啊,炒作啊,认富爸爸啊,奥运啊……为了把这些串在一起,故事的连贯性合理性就大打折扣。不过这确实是一本很适

合贺岁的电影,笑点不断,像“乞申大那多”、“曾经有三个女人愿意为我牺牲”、“黄健翔的解说”、“不见棺材不掉泪”等等都让人捧腹大笑。虽然很多笑料来自网络并非原创,缺乏新鲜感,但这么多凑一块儿也挺有趣的,加上大小明星云集,时不时冒出几个叫不出叫得出名的帅哥美女,热闹得很。大过年的,看这种不需要动脑筋的搞笑又热闹的电影是个不错的选择。

不得不说的是,周杰伦演一个静则老实憨厚,动则潇洒帅气的男孩,角色是好,只可惜他长得实在不咋地,表情又如此生硬,根本没有演技可言,完全本色出演,电影里随便拎个男人出来都比他强N倍。唉!这么讨人喜欢的角色让他演实在太可惜了。

粉丝派

《大灌篮》我买账
QQ女 策划

其实周杰伦长得一点都不好看,却不得不承认,影片中刻意重点突显他那招牌式的举手投足,还是有那么一点可爱的。他的歌近两年也是越来越没新意,似乎有点江郎才尽的感觉,不过影片插曲“豆腐歌”还是挺有意思的;看了《头文字D》觉得他没演技;看了《不能说的秘密》觉得他没才气;终于《大灌篮》替他拨乱反正了一把——周董还是有那么点喜感的嘛,至少在我看来。好了好了,我承认我是玩了回口是心非,这次这个场子,我就是来赞JAY先生的。

问了很多身边的朋友,总体来说大家给



下周电影小班

片名:赎罪

导演:乔怀特

主演:凯拉奈特莉、詹姆斯·麦卡沃伊、尤诺泰普、斯奥塞罗南

类型:剧情/爱情/战争

剧情:影片讲述了二战间一段错过的爱情和一场自我救赎的故事。

报名方式:

QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:本周六 16:15

地点:庆春电影大世界(庆春路60号)

《大灌篮》的评分还算非常客观公正,以五星为满分,三星是最多的。五星大多是铁杆粉丝,四星是有电影良知的铁杆粉丝,三星是有电影良知的粉丝,二星是对周董饱含期盼的粉丝,一星 Orz。

最后要冒着被人鄙视的风险,我还是要说:不好意思,这部电影,本小姐很买账。

还 OK 啦!

可可女大学生

《大灌篮》貌似等了满久才去看的哦,等待的过程和电影的精彩程度貌似不成正比。一部好电影么?算不上。但一部精彩的电影还是 OK 的啦!周董挺适合这种木讷的角色的,他的本色出演让我想到了他的另一个小兄弟——傻根。片中的周董真的好没型哦,原来平刘海真的还不适合他,还是长长的斜刘海会和他的外形加分。片中不少大腕的客串使电影的笑料多了不少。比如宪哥的“乞申大那多”,曾志伟的耍宝,还有偶(我)最喜欢的一个场景,周董在外面闯祸了校长正在上面呼吁他赶快自首的时候,坐在他前面的小兄弟“腾”的一下就站起来来了,周董刚夸了一句“好兄弟,够义气”那位同学却一个转身手指周董——“是他!”嗯,这落差够大。影片中特技运动满多的,要不周董随便就灌篮的话,篮板得降低不少啦。周董为片子创作得一首什么“功夫豆腐”的歌,我怎么听怎么觉得是“我练功夫就是为了吃你的豆腐”。哈哈,嗯,大灌篮就像一包商业的速食面,不去细追它的营养,味道就还是 OK 啦!

(感谢庆春电影大世界提供看片场地)